
РЕШЕНИЕ № 04/10/18.1-343/2022

по результатам рассмотрения жалобы <...> на нарушение процедуры
торгов и порядка заключения договоров

 

Дата принятия решения: 19.05.2022                                                г. Москва

 

Комиссия ФАС России по рассмотрению жалоб на нарушение
процедуры торгов и порядка заключения договоров в составе:

<...> (далее – Комиссия ФАС России),

при участии представителей:

– <...>: уведомлена надлежащим способом, представители
на рассмотрение жалобы не явились;

– Управление муниципальным имуществом Администрации Кольского
района: <...>;

– АО «Сбербанк-АСТ»: уведомлено надлежащим способом,
представители на рассмотрение жалобы не явились,

рассмотрев посредством системы видео-конференц-связи жалобу
<...>, направленную письмом Мурманского УФАС России
от 11.05.2022 № 06-04/2022-1308, на действия (бездействие) оператора
электронной площадки – АО «Сбербанк-АСТ» при организации и
проведении аукциона
по продаже муниципального имущества (извещение №
21000029060000000003, лоты №№ 1, 2) в соответствии со статьей 18.1
Федерального закона от 26.07.2006
№ 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),

 

У С Т А Н О В И Л А:

 

В Федеральную антимонопольную службу поступила жалоба <...> (далее
– Заявитель), направленная письмом Мурманского УФАС России
от 11.05.2022 № 06-04/2022-1308, на действия (бездействие) оператора
электронной площадки – АО «Сбербанк-АСТ» (далее – Оператор) при
организации и проведении аукциона по продаже муниципального
имущества (извещение



№ 21000029060000000003, лоты №№ 1, 2) (далее – Аукцион, Жалоба).

Из Жалобы следует, что Оператором не обеспечено надлежащее
функционирование электронной площадки Оператора, расположенной
по адресу
в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.sberbank-
ast.ru (далее – сайт Оператора).

Рассмотрев все представленные документы, а также проанализировав
пояснения представителяУправления муниципальным имуществом
Администрации Кольского района(далее – Организатор торгов),
Комиссия ФАС России установила следующее.

30.03.2022на официальном сайте Российской Федерации
в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для
размещения
информации о проведении торгов www.torgi.gov.ru (далее – официальный
сайт)
Организатором торговразмещено извещение о проведении Аукциона,
согласно которому Аукционпроводится на сайте Оператора, дата
окончания приема (подачи) заявок на участие вАукционе– 25.04.2022 в
23:00,дата и времяпроведения Аукциона – 29.04.2022 в 09:00 (далее –
Извещение о проведении Аукциона).

Аукцион проводится в соответствии с Федеральным законом от
21.12.2001
№ 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального
имущества», постановлением Правительства РФ от 27.08.2012 № 860 «Об
организации
и проведении продажи государственного или муниципального
имущества
в электронной форме», Регламентом Универсальной торговой платформы
АО «Сбербанк-АСТ», утвержденным приказом Генерального директора
АО «Сбербанк-АСТ» Н.Ю. Андреевым от 10.11.2021 (далее – Регламент
УТП),
а также Регламентом торговой секции «Приватизация, аренда и
продажа прав» Универсальной торговой платформы АО «Сбербанк-АСТ»,
утвержденным приказом Генерального директора АО «Сбербанк-АСТ»
Н.Ю. Андреевым от 08.02.2022
(далее – Регламент торговой секции).

Согласно доводу Жалобы Заявитель в период с 09:00 по 09:20 29.04.2022
пытался осуществить вход на сайт Оператора для принятия участия в
процедуре Аукциона, но ввиду технических неполадок на сайте
Оператора осуществить вход



не представлялось возможным.

В соответствии с пунктом 5.1.1 Регламента УТП оператор обязан
обеспечить работоспособность и функционирование универсальной
торговой платформы,
т.е. поддерживать круглосуточное и бесперебойное функционирование
программно-аппаратных средств с допустимыми перерывами на
профилактику
и устранение сбоев.

Комиссией ФАС России установлено, что согласно Реестру ценовых
предложений во время проведения Аукциона 29.04.2022 в 09:04
участник-победитель Хатовнев К.В. подал ценовые предложение о цене
имущества по лоту № 1 в размере 294 000, 00 руб, по лоту № 2 – 316 000,00
руб.

Принимая во внимание, тот факт, что Заявителем в составе Жалобы
не представлены доказательства ненадлежащего функционирования
сайта Оператора во время проведения Аукциона, Комиссия ФАС
России приходит к выводу о том,
что довод Жалобы не находит своего подтверждения.

На основании изложенного и в соответствии с частью 20 статьи 18.1
Закона
о защите конкуренции Комиссия ФАС России

 

Р Е Ш И Л А:

 

Признать жалобу <...>, направленную письмом Мурманского УФАС
России от 11.05.2022 № 06-04/2022-1308, на действия (бездействие)
оператора электронной площадки – АО «Сбербанк-АСТ» при
организации и проведении аукциона по продаже муниципального
имущества (извещение № 21000029060000000003, лоты №№ 1, 2)
необоснованной.

 

Решение и предписание комиссии антимонопольного органа может быть
обжаловано в судебном порядке в течение трех месяцев со дня
принятия решения или выдачи предписания.

 

 


